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Exercicios: Circunferéncia

Determine o comprimento das seguintes 4.
circunferéncias:
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5. Determine a area do circulo e o comprimento
5 da circunferéncia:
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Determine o comprimento do arco menor 4B,
dado o raio de 90 cm e o angulo central
correspondente em cada caso:

3. A

6. Determina a area do circulo, sabendo que BC
=30meAM=25m:
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Determine a area da coroa circular em cada caso:

7.

Determine a area de cada setor circular sombreado
nos casos abaixo, sendo 6 m o raio.
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Determine a drea da regido sombreada em cada caso:
11. Quadrado de lado 8 m.

12. Hexdagono regular de lado 6 m.




13. Quadrado de lado 8 m.

14. Triangulo equilatero de 6 m de lado.

15. O apdtema do triangulo equildtero ABC

inscrito no circulo mede V3 cm. Calcule a drea
sombreada.

16. Calcule a area da parte sombreada, sabendo
gue o quadrildtero dado é um quadrado.

17. Determine a area da regido sombreada.

18. Dé o raio de uma circunferéncia cujo
comprimento é igual ao de uma
semicircunferéncia de 5 cm de raio.



19. O comprimento de uma circunferéncia é de

12,56 cm aproximadamente. Calcule o raio.
Adote m com duas casas decimais.

20. Se o raio de uma circunferéncia aumenta 1 m,

guanto aumenta o comprimento?

21. Duplicando o raio de uma circunferéncia, o
gue ocorre com seu comprimento?

22. Em quanto aumenta o comprimento de uma
circunferéncia cujo raio sofreu um aumento

de 50%?
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23. As rodas de um automovel tém 32 cm de raio.
Que distancia percorreu o automével depois
que cada roda deu 8 000 voltas?

24. Um carpinteiro vai construir uma mesa
redonda para acomodar 6 pessoas sentadas
ao seu redor. Determine o diametro dessa
mesa para que cada pessoa possa dispor de
um arco de 50 cm na mesa.

25. Determine a drea de um circulo, sabendo que
o comprimento de sua circunferéncia é igual a

8m cm.
b (3V3—m)m? 2. 2mrm
5. 3(4m — 3v3) cm? 2. Duplica.
4T o 22. 50%
6. —a
0e 23. =16085m
Y (2v3-m) 24, 300/m cm
8. 5/2cm 25. 16w cm
9. 2cm



